
第２６８８回例会報告議事録
日時　令和４年１１月１日（火曜日）
場所　ハート柏迎賓館
時間　１２：１５点鐘

　いよいよ１１月に入ってしまいました。あっという間に年内終わっちゃうのかな
と思いながら毎日を過ごしております。
　１０月２３日（日）に当１１グループは５クラブが柏の東口のデッキに集まり、
赤いTシャツを着てポリオ撲滅を目指しているロータリーということで周知をし
ました。チラシ２５００枚を配り募金も行いました。日暮幹事と私とで参加し、
晴天の中、無事に終わりました。

　先週は合同例会を含めてクラブ協議会にご参加いただき、ありがとうございました。
　合同例会で東クラブさんがロータリーの行動規範を唱和されていて、東さんでは毎回行動規
範の唱和をされているそうで、非常に感慨深く感じました。
　クラブ協議会の中で二宮尊徳さんの８代目のお孫さんである中桐さんの卓話がございまし
た。非常に楽しく聴くことができ、感動いたしました。
　婚活プロジェクトですが、１１月のコロナの状況を鑑みて考えていこうということになっていま
す。後ほど理事会もありますが、今の状況だったら来年の春には開催できればと思っておりま
す。
　猫田ガバナー補佐が婚活活動の広報大使として各クラブを回ってくださっています。非常に感
謝しております。今月は猫田ガバナー補佐と一緒に各クラブを回って宣伝をしてまいります。

　先週の情報研修会にご参加いただきまして、ありがとうございました。我孫
子クラブからは１８名の多くの方にご出席いただきまして中桐さんのお話を聴
いていただきました。
　もう１１月１日でございます。小学生の頃、３１日がない月を覚える方法「西向
く侍」で覚えました。２月、４月、６月、９月、１１月です。侍とは、十一が士となる
からだそうです。

　ロータリーで１１月というと財団月間だそうです。財団というとお金を搾り取られるというイ
メージかもしれませんが、国際ロータリー、ＲＩの金庫番であり、お金を運用して、ロータリーの
方に戻ってきて奉仕に使います。
　財団は６０年くらい前にアーチ・クランフという人が作ったそうです。「金だけでは大したこと
はできない。個人の奉仕は金がなければ無力である。この２つが組み合わされば、文明への天の
恵みとなることが出来る」とアーチ・クランフは言ったそうです。
　婚活活動はすごいいい企画なので、ぜひ推進していただいて、この東葛地区でいいことを１つ
でも多くしていただければと思います。本日はありがとうございました。

藤本会長

国際ロータリー第２７９０地区 第１１グループ ガバナー補佐　猫田岳治様

会長挨拶

ご挨拶

国歌斉唱・ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト 	:	 国際ロータリー第２７９０地区 第１１グループ
　　　　　ガバナー補佐　猫田岳治様
ビジター	:	 なし
S.A.A.	:	 石原会員



梶委員長新陸委員会報告

藤本会長より松本会員へ３回目のポール・ハリス・フェローの記念バッジ贈呈

服部会員より
　本日はお祝いをありがとうございます。松丸さんからロータリーの予定表が
送られて来て、今日は行けば祝ってもらえるということで喜んで参りました。し
かも、ちょっと前まではお祝いの品だけだったのが、花までいただけるというこ
とで、ありがとうございます。
　誕生のお祝いというのは生きているだけで祝っていただけるという大変あり

がたいお祝いですが、最近、やってるだけで褒めて
いただけるということがありました。
　平成１３年の１２月に司法書士の仕事を始めま
して、昨年の１２月にちょうど２０年になり、やっ
てただけで、今年の５月に千葉の地方法務長より
２０年表彰をいただけました。クライアントの方が
元気になるように、早く安く、牛丼の吉野家の精神
でやっています。　
　表彰よりは、天寿を全うするその時に両手を握
る家族から「お父さん、あなた、お世話になりまし
た」と言われる方が一番嬉しいと思います。そうい
う日ができるだけ遅く来るようにしたいと思いま
す。ありがとうございました。

松本会員より一言
　財団へのご協力ということで、定期的に振込を
して積み重ねていたら、気がついたらこんな立派
なものをいただいていました。今後とも協力してま
いりますので、よろしくどうぞお願いいたします。

　１１月２７日生まれの服部会員、お誕生日おめでとうございます。
　１１月１日がご結婚２５周年の齋藤会員、おめでとうございます。

齋藤会員より
　本日はこんな立派なお祝いをありがとうございました。私は千葉から成田を
経由して湖北まで、ドアトゥドアで２時間かけて職場まで来ています。この花を
どうしていいのか迷っていますが、本当に嬉しく思います。
　私が長続きの秘訣みたいな話をしてもおこがましいのですが、一言だけエピ
ソードをお話しさせていただきます。

　２５年前の１１月１日に披露宴を行いました。姉さん女房で、かみさんの誕生日が１０月２６日で
１つ歳を取ってしまうのを嫌って１０月１０日に入籍しました。
　１０月１０日は体育の日なので毎年祝日で祝えるね、ということで市役所に提出しました。最初
はよかったのですが、平成１２年にハッピーマンデイということで、振替休日を月曜日に持って来
て１０月１０日が体育の日ではなくなりました。令和２年にはスポーツの日になり体育の日もなくな
りました。



２９名（出席免除者含む）出席（全員で３４名）　出席率８５．２９％
業務による欠席：荒井会員、福武会員、前田会員、村越会員、湯下会員
ZOOMによる出席：塩毛会員

　先ほど猫田ガバナー補佐からもお話ありましたが、今月は財団月間になりま
す。今月、ご寄付の方を集めさせていただきたいと思います。個人の目標額が
財団は１５０ドル、ポリオは５０ドルとなりますので、皆さんご協力の方をよろし
くお願いいたします。

野田委員長

米田委員長

出席委員会報告

ロータリー財団委員会報告

・先週の情報研修会、合同例会にはたくさんの方にご参加いただき、ありがと
うございました。
・環境委員会からのアンケートで環境保全奉仕活動を行なったクラブ、環境に
配慮した経営をしている企業、事業所等を推薦してくださいとのことで、我孫
子クラブの手賀沼清掃への参加と、うちの実家の話なのですがＮＰＯ法人手
賀沼トラストというところの手賀沼周辺の環境保全活動を推薦しておきまし
た。
・ロータリー財団東葛委員会、東葛委員長の漆原さんよりポリオデーの寄付の
お礼受理。
・地区大会２日目の物産展会場における米山特別寄付のお礼受理。現金とチ
ケット合わせて２７４,８００円の寄付となったそうです。
・青森県大雨災害への支援のお礼受理。２,６７６,３２８円の支援が来たそうで
す。
・例会後に理事会がありますので理事の皆さんはよろしくお願いいたします。

日暮幹事幹事報告

　平成１２年以来、結婚祝いがうやむやにな
り、何年経っているかわからなくなりましたが、
２５年を迎えて、さすがに今回は何かをしなく
ちゃと思い、何かプレゼントをしたいと勇気を
出して聞きました。特になにもないとのことなの
で、２５周年なので２５万円を渡しましたら本当
に喜んでいただけました。一番大切なのは現金
なんだなと、これが一番喜ばれます。
　今ちょうど銀婚で、５０周年ですと金婚で、
６０周年はダイヤモンド婚があるそうなので、ダ
イヤモンドを贈り合えるように長生きしたいと思
います。皆さんも長生きしてください。今日はあ
りがとうございました。



梶会員
　来週、僕は卓話です。てっきり外してくれると思ったら外してくれませんでした。（笑）
　先週の日曜日、手賀沼エコマラソンに出走してまいりました。上村会員も出走しました。
　ちょこちょこ練習はしていました。自己ベストでした。
　いろんなサクセスストーリー、サクセス本、偉人の話等があります。成功の秘訣やプロセスは
出ているのに、なぜみんな成功しないのか。実行してるかしてないかだけだと思います。日々の積
み重ねです。それがマラソンをしてるとすごくよく感じます。
　苦しいし、僕はマラソンが大嫌いです。だけど、走った後の爽快感と、日々走っていると走れな
かったのが走れるようになる、そういう小さな成功体験が積み重なって、今回の自己ベストに至っ
たと思います。
　会社でも社員によく話すのですが、うちの評価制度は半年の目標を立ててもらって、その目標
に対する達成度を半年振り返って報告してもらいます。たいがいの社員が目標は決めたけど見て
ませんでした、やろうと思ったけどちょっと出来ませんでした、です。それを繰り返している社員と
しっかり積み上げてる社員とでは仕事の信頼度がやはり違います。
　自分で決めたことなので目標は全然高い設定ではないのですが、本当にやろうとして常に頭
において取り組んでいたか、ただ書いてるだけか、の違いですが、それが大きく差がつく要因な
のではないかとマラソンをしていて常に思っています。
　何か小さいことでも、やらないなら初めからやらない、やるなら最後までやる、というスタンス
で今でもやります。マラソンもしてゴルフもして大変ですが、幸い独り身なので時間がたくさんあ
りますので、ゴルフは小池さんに追いつけるように、マラソンは上村さんに追いつくのは無理なの
で自分の頑張れるところで頑張りたいと思っています。
　ありがとうございました。

木村隆一会員
　急に振られて何もネタがないのですが、たまたまカバンの中に朝日新聞の一
面を持っているので、それについてお話ししたいと思います。
　私は必ず毎日、朝日新聞の天声人語に目を通しています。天声人語は約６００
字です。小中学生でも読めるかなという記事は切り取ってスクラップしてありま
す。最近は便利なものがあって、スマホで写真をとってデータの中に入れていま

す。
　天声人語は１９０４年から始まり、戦後から８２年経っていますが、筆者は１５人しか変わって
いないそうです。この１０月から３名筆者が変わるとのことでした。その内の１人は初めて女性だ
そうです。
　今の子どもはあまり本を読まないので語彙力や読解力がないと言われていて、書店に行くと
天声人語の書き写しノートというものが売っているので、書き写して、わからない言葉を調べてい
くということを塾でやっています。
　それでもコロナ禍ということもあって、小中学生が文章に触れる機会が増えてきているそう
で、それは非常にいいことかなと思います。
　参考になればと思いました。以上です。

ミニミニ卓話

　本日、お誕生日、ご結婚祝い、松本先生のポールハリスフェローの３回目、おめでとうございます。
猫田ガバナー補佐もありがとうございました。
　突然振らせていただいたミニミニ卓話もありがとうございました。
　１１月１８日が締め切りになりますが、地区委員をぜひお願いします。特に若い方は他のクラブの
方 と々の交流も深まり、ためになります。どうぞご検討ください。
　これをもちまして例会を終了いたします。点鐘します。

藤本会長閉会の点鐘



ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

我孫子ロータリークラブは、
環境貢献として、「森の町内会」を応援します。

この印刷物に使用している用紙は、
森を元気にするための間伐と
間伐材の有効活用に役立ちます。

環境ＮＰＯオフィス町内会が中心となって２００５年に立ち上
げた新たな間伐促進活動が「森の町内会」です。この活動に
賛同して「印刷用紙」や「コピー用紙」を使用する企業は
２００９年９月現在、９２社にのぼり、その環境貢献として促進さ
れる岩手県岩泉町・葛巻町・青森県三沢市での間伐は、年
間３０haの規模になっています。グリーン購入大賞で大賞
を、山村力コンクールで林野庁長官賞を受賞しています。

ロータリーの友事務局　ホームページwww.rotary-no-tomo.jp　メールはweb@rotary-no-tomo.jp

お名前 メッセージ 金　額
猫田岳治
ガバナー補佐 いつもありがとうございます。 １,０００円　

藤本会長 皆さま おめでとうございます！！ １,０００円　
石原会員 会員３０名の参加にぎわいました。 １,０００円　

上村（文）会員 ミニミニ卓話ありがとうございました。 １,０００円　

古谷野会員 梶会員、自己ベスト達成おめでとうございます。日々の努力が
成功への道ですね。 １,０００円　

齋藤会員 結婚祝い ありがとうございました。 １,０００円　
鈴木会員 松本会員３回目のポールハリスフェローおめでとう。 １,０００円　
関根会員 ミニミニ卓話ありがとうございました。 １,０００円　
寺井会員 誕生、結婚おめでとうございます。 １,０００円　

日暮会員
松本会員 ポールハリスフェロー受賞おめでとうございます。
服部会員 お誕生日おめでとうございます。齋藤会員 結婚
２５周年おめでとうございます。

１,０００円　

服部会員 誕生祝い ありがとうございました。木村会員お花ありがとう
ございます。 １,０００円　

松本会員 ポールハリス３回記念バッジありがとうございました。 １,０００円　
柳田会員 服部会員、齋藤会員、おめでとうございます。 １,０００円　
米田会員 ２週にわたり例会休み申し訳ございませんでした。 １,０００円　

当 日 計 １４,０００円　
今期累計 ２０１,０００円　

ニコニコＢＯＸ

ウクライナ、トンガ王国支援金
今期累計 ８１,０００円　

寄付用

今週の表紙「湖北小学校」千葉県我孫子市中里95番地
明治7年（1874年）開校の130年以上の歴史がある小学校です。昭和49年に創立100周年を迎えました。
湖北小学校は西原遺跡がある場所でもあります。1985〜1998年（昭和60〜平成10年）までに行われた発掘
調査では、古墳時代から奈良・平安時代の集落跡が中心に確認され、土師器や須恵器等の土器が多く出土しま
した。


